

富士化学工業株式会社

〒930-0355 富山県中新川郡上市町横法音寺55 TEL.076-472-2323(代表) www.fujichemical.co.jp

お知らせ

2022年4月吉日

日本政策投資銀行の「DBJ BCM 格付 I 取得

富士化学工業株式会社(本社:富山県中新川郡上市町、代表取締役社長:西田洋、以下「富士化学工業」)は、防災や事業継続への取り組みを評価する株式会社日本政策投資銀行(住所:東京都千代田区、以下「DBJ」)の格付け融資制度「DBJ BCM格付」において、格付を取得しました。





今回の審査では、以下の取り組みが評価され、格付取得につながりました。

- (1) 事業継続方針に基づき、代表取締役社長を筆頭とするマネジメント 体制を構築し、主要事業において事業継続計画の策定に取りかかると ともに、調達先についても、その策定状況を取引時の確認項目に設定 するなど、事業継続リスクの低減を図っている点
- (2)各事業拠点において、消防署との連携により救命講習を実施し、災害発生時に動員可能な人材を十分に確保しているほか、消火・避難・救助・通報・誘導等の初動対応を網羅的にカバーした防災訓練を定期的に実施し、生命安全確保に努めている点。

富士化学工業は引き続き、防災および事業継続の取り組みを積極的に進め、製品の安定供給に努めてまいります。

<本件に関するお問い合わせ先> 富士化学工業株式会社 総務部 Tel 076-472-2323 FAX 076-472-2330

<URL>

富士化学工業株式会社 www.fujichemical.co.jp